









Exceleței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Exprimăm în voastră recunoștință pentru amabilul mesaj...

GASTONE PASOLINI
MARIA LEA PEDINI ANGELINI
Căpitanii regenti ai Republicii San Marino

Întâlnire la C. C. al P. C. R.

Tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., s-a întâlnit miercuri, 9 septembrie, cu tovarășul Alberto Salom, secretar general al Partidului Socialist Costarican...

Vizita delegației Adunării Federale a R. S. Cehoslovace

Delegația Adunării Federale a Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Alois Indra, membru al Prezidiului Comitetului Central al P.C. din Cehoslovacia...

Constatări ale cadrelor didactice și cercetătorilor din domeniul științelor sociale din învățământul superior

În zilele de 8-9 septembrie au avut loc la București, Cluj-Napoca, Iași constatările ale cadrelor didactice și cercetătorilor din domeniul științelor sociale din învățământul superior...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Fotbaliștii noștri — învinși de cei bulgari

Pe stadionul „23 August” din Capitală, în prezența a peste 30.000 de spectatori, s-a disputat, miercuri, meciul internațional amical de fotbal dintre selecționata României și Bulgaria...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

Sala sporturilor din Tirgoviste va găzdui, în zilele de 12 și 13 septembrie, campionatele internaționale de judo — tineret — ale României...

TELEGRAMĂ

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis o telegramă primului ministru al Republicii Islamice Iran...

Cronica zilei

Miercuri, tovarășul Ion Ioniță, vice-prim-ministru al Guvernului, a primit pe Arpad Püllay, ministrul comunităților și postelor din R.P. Ungară...

Tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, în vizită de prezentare, pe Abdulhamid S. Zintani, noul secretar al Comitetului Popular al Biroului Popular al Jamahiriei Arabe Libaneze Populare Socialiste la București...

La București a avut loc, miercuri, semnarea înțelegerei de colaborare pe anul 1981-1985 între uniunile artisticești plastice din Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană...

La magazinul „Lectoria”, din Capitală, a fost inaugurată, miercuri dimineață, săptămâna de prezentare și vizinare a unor mărfuri bulgărești, în cadrul cărora magazinul „TUM”, din Sofia, exportă o gamă variată de produse realizate de industria din țara vecină...

În preajma Zilei Naționale a Muzicii, un colosal spectacol artistic din această țară — Corul tineretului — prezentat, miercuri seara, în sala Conservatorului „Căminul Porumbescu” din Capitală...

În baza acestui asigurări Adміністраția Asiguraților de Stat plătește despăgubiri în cazurile de pagube la bunurile asigurate, provocate de unele riscuri, ca de exemplu: incendii, explozii, furturi, furturi de incendiu, furturi, avarii accidentale produse la instalațiile de gaze...

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 9 SEPTEMBRIE 1981
Extragerea I-a: 33 18 41 16 45 30
Extragerea a II-a: 43 5 6 24 39 32

Toamna bogată din grădinile de legume

ne ca organele de specialitate și conducerea unităților agricole să respecte înocuant termenii respectivelor contracte...

Recepție oferită de ambasadorul R. P. Bulgaria la București

Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria, Petăr Danailov, ambasadorul acestei țări la București, a oferit, miercuri, o recepție...

Vizita delegației de activiști ai Partidului Comunist Chinez

În perioada 20 august — 9 septembrie, o delegație de activiști ai Partidului Comunist Chinez, condusă de tovarășul Hu Megxia, secretar al Comitetului Provincial de partid Sichuan...

Sosirea în Capitală a secretarului general al Partidului Comunist Fanzarinez

La invitația C.C. al P.C.R., miercuri s-a sosit în Capitală secretarul general al Partidului Comunist Fanzarinez, tovarășul Umberto Barulli...

Ministrul de stat însărcinat cu afacerile externe și cooperarea al Regatului Maroc a sosit în Capitală

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, miercuri s-a sosit în Capitală M'Hamed Bouazza, ministrul de stat însărcinat cu afacerile externe și cooperarea al Regatului Maroc...

O asigurare utilă în orice gospodărie

Administrația Asiguraților de Stat aduce la cunoștință celor interesați că, prin contractarea ASIGURĂRII FACULTATIVE COMPLEXE A GOSPODĂRIEI, care cuprinde în unul și același contract trei feluri de asigurări...

Din activitatea partidelor comuniste și muncitorești

P. C. DIN GRECIA (interior): PREMISELE UNOR TRANSFORMĂRI DEMOCRATICE

În cadrul unei recente plene a C.C. al P.C. din Grecia (interior), H. Drakopoulos, secretar al Comitetului Central, a prezentat un amplu raport cu privire la căile și modalitățile de soluționare a problemelor economice și sociale...

Există oare premisele pentru o schimbare cu un asemenea caracter? Există, desigur, o premisă de bază, adică voința majorității poporului...

Există oare premisele pentru o schimbare cu un asemenea caracter? Există, desigur, o premisă de bază, adică voința majorității poporului...

P.C. din Grecia (interior) consideră de cea mai înaltă importanță problema schimbării, pentru impulsionarea acesteia cât mai mult posibil. El crede că lupta pentru schimbare va continua indiferent de deznădămintele alegerilor și va fi de lungă durată...

Reportajul s-a referit în continuare la problema „Programului pentru schimbare”, de a căror soluționare va depinde finalitatea luptei unui guvern democratic. Este subliniat în acest sens necesitatea democratizării statului...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 11, 12 și 13 septembrie. În țară: vremea va fi în general frumoasă și relativ caldă...

Gospodării de la munte

lalte stimulente materiale și bineînțeles, datorită sporturilor sensibile a efectivelor de animale în gospodăriile cetățenilor...

TURBINĂ ACȚIONATĂ CU PRAF DE CARBUNE

Inginerii de la firma „General Motors” (S.U.A.) au construit un motor experimental cu turbină, care utilizează praful de cărbune drept carburant...

SUBMARIN TELECOMANDAT

Firma vest-germană „Vereinigte Flugtechnische Werke” a construit un submarin care nu are nevoie de echipaj la bord, ci este acționat pe bază de telecomandă...

„VOCEA” PLANTELOR...

Oamenii de știință au constatat că plantele cresc mai bine dacă... se discută cu ele. Savantul australian John Milburn a descoperit că diferite plante au un anumit sunet...

DE PRETUTINDENI

minusculă din frunzele plantelor atunci când acestea suferă de lipsă de umiditate. Savantul consideră că această descoperire este deosebit de interesantă...

PISTĂ DE SCHI ARTIFICIALĂ

Pentru a veni în întâmpinarea numeroșilor amatori de schi din Marea Britanie, o firmă din Tara Gallor, specializată în confecționarea de...

CU 377 KILOMETRI PE ORĂ

Trenul din fotografie, aflat în prezent în curs de testare, va aduce pasagerii din Paris la Lyon de două ori mai repede decât o fac în prezent trenurile obișnuite...

VIPERELE PROTEJATE

Deoarece lichidează milioane de rozătoare, și prin aceasta favorizează recolta, viperele aduc servicii omului. Este cunoscut în acest sens exemplul unui șarpe italian unde, din cauza că viperele fuseseră distruse, două recolte succesive au fost dezastuoase...

REPRODUCERI DE FRESCE

În sala Duamen din capitala R. P. Chineze s-a deschis o expoziție care cuprinde peste 120 picturi reprezentând reproduceri ale unor fresce din templul Pilo, situat în apropierea orașului Shijiazhuang din provincia Hubei...

Interesele cauzei păcii și securității impun : ÎNFĂPTUIREA DREPTULUI INALIENABIL AL POPORULUI NAMIBIAN LA AUTODETERMINARE ȘI INDEPENDENȚĂ

Intervenția reprezentanților României la sesiunea O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 9 (Agerpres) — La Națiunile Unite continuă lucrările sesiunii extraordinare de urgență a Adunării Generale a O.N.U. în problema Namibiei.

Luind cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul permanent al țării noastre la Națiunile Unite, ambasadorul Teodor Marinescu, a prezentat poziția României, a Partidului Comunist Român privind necesitatea îndeplinirii neîntârziată a dreptului inalienabil al poporului namibian la autodeterminare și independență, la existență liberă și suverană.

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul permanent al țării noastre la Națiunile Unite, ambasadorul Teodor Marinescu, a prezentat poziția României, a Partidului Comunist Român privind necesitatea îndeplinirii neîntârziată a dreptului inalienabil al poporului namibian la autodeterminare și independență, la existență liberă și suverană.

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul permanent al țării noastre la Națiunile Unite, ambasadorul Teodor Marinescu, a prezentat poziția României, a Partidului Comunist Român privind necesitatea îndeplinirii neîntârziată a dreptului inalienabil al poporului namibian la autodeterminare și independență, la existență liberă și suverană.

LUANDA: Amplă manifestație împotriva agresiunii trupelor sud-africane

LUANDA 9 (Agerpres). — Mai multe zeci de mii de anozeli au manifestat marți la Luanda împotriva „agresiunii rasiste sud-africane”, relatează agenția France Presse.

Știința să slujească vieții, progresului — nu țelurilor distrugerii! (II)

Continuăm publicarea opiniilor unor participanți la simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, care a avut loc la București, sub înaltul patronaj al președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Apelul președintelui României — o căluză a viitoarelor acțiuni

Mesajul domnului Nicolae Ceaușescu a constituit un stimul, o căluză prețioasă pentru lucrările simpozionului nostru.

Este într-adevăr timpul ca personalitățile științifice să-și facă un riguros examen de conștiință, întrucât multe din problemele grave ale lumii de azi se datorează faptului că rezultatele muncii lor și a predecesorilor lor au fost prost aplicate sau ignorate.

Aurelio PECELI, președintele Clubului de la Roma

CU PRIELIUL CELEI DE-A 37-A ANIVERSĂRI A VICTORIEI REVOLUȚIEI SOCIALISTE ÎN BULGARIA

Parada militară și demonstrația oamenilor muncii de la Sofia

SOFIA 9 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria, la Sofia au avut loc, la 9 septembrie, o paradă militară și demonstrația oamenilor muncii. În tribuna oficială se aflau Todor Jivkov, secretar general

Primire la tovarășul Todor Jivkov

SOFIA 9 (Agerpres). — Tovarășul Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P. C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria, a primit delegația din Științistii, condusă de Vasile Bărbulescu, președintele C.A.P. — Științistii județului Olt, care a participat la festivitățile prilejuite de cea de-a 37-a aniversare a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria.

HELSENKI

Întrevederi româno-finlandeze

HELSENKI 9 (Agerpres). — Un cald mesaj de salut și urări de succes depin în întreaga activitate au fost adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, din partea conducerei Partidului Comunist Finlandez.

În timpul vizitei a fost convenit un program de colaborare bilaterală între Uniunea Tineretului Comunist din România și Consiliul de Stat pentru Tineret din Finlanda.

Incheierea convorbirilor dintre conducătorii U. C. I. și P. C. I.

BELGRAD 9 (Agerpres). — Uniunea Comunistilor din Iugoslavia și Partidul Comunist Italian subliniază necesitatea de a lucra la cooperarea dintre partidele comuniste și muncitorești, dintre toate forțele progresiste și democratice, ca și dintre state să se bazeze pe respectarea deplină a principiilor suveranității, egalității și neamestecului în treburile interne — se arată în comunicatul comun dat publicității la încheierea vizitei efectuate în R.S.F.I. de Enrico Berlinguer, secretar general al P.C.I.,

Măsuri adoptate de guvernul francez în domeniul bancar

PARIS 9 (Agerpres). — Ministerul Economiei și Finanțelor al Franței a dispus, miercuri, suspendarea cotării la bursă a acțiunilor unui număr de nouă grupuri industriale și 20 de mari bănci, a căror naționalizare este prevăzută în proiectul de lege ce urmează să fi dezbătut în actuala sesiune parlamentară — informează agenția France Presse.

Chemare însuflețită la fătura unei lumi fără arme și fără războaie

Cea mai mare parte a oamenilor de știință activează pentru progresul societății, pentru că acesta este și scopul fundamental al științei, care — așa cum se știe — a adus contribuții foarte numeroase dezvoltării sociale.

Ancheta internațională a „Științei” în rîndul participanților la simpozionul „Oamenii de știință și pacea”

Președintele Nicolae Ceaușescu și doamna Elena Ceaușescu au contribuit și ei la realizarea anchetei internaționale a „Științei” în rîndul participanților la simpozionul „Oamenii de știință și pacea”.

Prof. emerit Emanuel MERDINGER, Universitatea din Florida, Statele Unite

Miliarde de dolari — pentru sănătate și dezvoltare, nu pentru arme!

Consider că nu este deloc întîmplător faptul că acest simpozion consacrat

Pentru dezarmare!



Fotografia, publicată de ziarul „Unsere Zeit”, ilustrează ampla mișcare populară ce se desfășoară în aceste zile, în majoritatea orașelor vest-germane, în sprijinul unor măsuri concrete de apărare și consolidare a păcii

„Dezarmarea este unul dintre marile imperative ale epocii noastre”

declară secretarul general al O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 9 (Agerpres). — Principiul obiectiv alflat în fața tuturor statelor lumii îl constituie înțelegerea securității internaționale, ceea ce presupune, înainte de toate, reglementarea pe cale pașnică a conflictelor existente și înlăturarea pericolelor la adresa păcii — a declarat secretarul general al O.N.U. Kurt Waldheim, într-un discurs rostit la New York, în cadrul unei conferințe a organizațiilor neguvernamentale consacrate problemelor energiei și dezvoltării.

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

REUNIUNI LATINO-AMERICANE ÎN PROBLEME AGRICOLE. La Sao Paulo și-a început lucrările primul Congres interamerican al agriculturii și producției alimentare, care se desfășoară sub egida Forumului Americilor și Organizației Statelor Americane (O.S.A.).

PROTEJAREA ȘI UTILIZAREA RAȚIONALĂ A FLOREI ȘI FAUNEI MARINE trebuie să devină o preocupare permanentă a tuturor oamenilor de pe planeta noastră

NAVETA SPAȚIALĂ AMERICANĂ VA TREBUI SĂ-ȘI REDUCĂ GREUTATEA pentru a putea transporta în spațiul circumterestru sarcini mai grele decât cele care s-au utilizat în fazele anterioare.

JUNTA MILITARĂ DE GUVERNAMINT BOLIVIANĂ A FOST DESFIINȚATĂ

— s-a anunțat oficial în capitala Boliviei, transferându-se atribuțiile sale la

IRAN: Anularea contractelor petroliere încheiate de vechiul guvern cu companiile transnaționale

TEHERAN 9 (Agerpres). — Iranul a hotărât anularea tuturor contractelor încheiate de vechiul guvern cu companiile transnaționale occidentale pentru extracția și exploatarea rezervei petrolifere ale țării — anunță un comunicat al Ministerului Iranian al Petrolului transmis de agenția R.S.

Completerea noului guvern portughez

LISABONA 9 (Agerpres). — Cel de-al doilea guvern condus de Francisco Pinto Balsemão a fost completat marți cu 40 de secretați și subsecretari de stat, care au fost investiti oficial în funcție de seful statului, Antonio Ramalho Eanes.

Majorarea prețului oțelului în țările C.E.E.

BRUXELLES 9 (Agerpres). — Toate companiile siderurgice din țările pieței comune, cu excepția celor din R.F.G., au căzut de acord să majoreze prețurile la oțel în funcție de costurile de producție.

Dr. Eleonora MASSINI, președinte al Federației Internaționale de Studiere a Viitorului

Declarații consemnate de N. PLOEANU, I. DABU, S. PODINA